

TEL. 03-5643-7890

各 位

会 社 名 リ ファ イ ン バ ー ス 株 式 会 社 住 所 東京都中央区日本橋人形町三丁目 10 番 1 号 代 表 者 名 代表取締役社長 越 智 晶 (コード番号: 6531) 問い合わせ先 経 営 企 画 室 長 青 木 卓

第三者割当による新株式の発行に係る払込完了に関するお知らせ

2019年3月7日付の取締役会において決議されました、第三者割当による新株式の発行(以下「本第三者割当」といいます。)に関し、本日払込手続が完了いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。本第三者割当の詳細につきましては、2019年3月7日付「第三者割当による新株式発行のお知らせ」をご参照ください。

記

本第三者割当の概要

772111111111111111111111111111111111111	
(1) 払込期日	2019年3月29日
(2) 発行新株式数	普通株式 45,000株
(3) 発行価額	1 株につき 1,371 円
(4) 調達資金の額	61, 695, 000円
(5) 募集又は割当方法 (割当予定先)	第三者割当の方法による 越 智 晶 30,000株 越智源株式会社 15,000株

以 上